



Errata

No artigo “Comunicação de notícias difíceis no contexto brasileiro: revisão de escopo”, DOI 10.1590/1983-803420253785PT da *Revista Bioética* publicado no volume 33 de 2025, página 1, há a correção da filiação:

Onde se lia:

Universidade Federal de Pernambuco, Recife/PE, Brasil.

Leia-se:

Universidade Federal de Sergipe, São Cristóvão/SE, Brasil.

Aprovação da errata:
27.03.2025